

-CZ- MITELESS® GO Chemical Free ultrazvukový odpuzovač roztočů

MITELESS® GO nabízí dlouhodobé řešení boje s roztoči, kteří jsou nejčastějším spouštěčem celoročních alergií na prach a astma. Odpuzovač je šetrný k životnímu prostředí, neobsahuje chemické látky ani neuvolňuje pachy. MITELESS® bojuje s roztoči, kteří se obvykle vyskytují v matracích, ložním prádle, čalouněném nábytku, plyšových hračkách, kočárcích, autosedačkách nebo šatníku. MITELESS® vydává ultrazvukové pulsy nepostřehnutelné pro lidi a zvířata, které účinně ruší roztoče, čímž snižují jejich koncentraci v prostředí, kde je zařízení MITELESS® aktivováno. Pro dosažení maximální účinnosti doporučujeme, aby byl odpuzovač roztočů používán ve všech místnostech, kde osoba s alergií na prach dlouhodobě pobývá. Účinný dosah MITELESS® odpuzovače je přibližně 2 m.

POUŽITÍ: Pro aktivaci odpuzovače odstraňte plastový proužek, následně čtvero probliknutí zelené LED diody signalizuje jeho aktivaci. Funkčnost odpuzovače můžete kdykoliv ověřit stiskem tlačítka, 4x probliknutí zelené LED diody signalizuje jeho stálý provoz. MITELESS®GO snadno připevníte klipem nebo pomocí šňůrky k bezpečnostnímu pásu auta nebo k dětskému kočárku. Z důvodu účinného šíření ultrazvukových pulsů nekládejte odpuzovač do kapes nebo sáček, nezakrývejte odpuzovač příkrývkou. V běžných podmínkách bude odpuzovač poskytovat ochranu proti roztočům po dobu 6-12 měsíců od jeho aktivace. **VAROVÁNÍ:** Odpuzovač není vodotěsný, pouze vysoce odolný proti vlhkosti (IP31). Pokud dojde k přímému kontaktu s vodou, okamžitým vysušením odpuzovače můžete zabránit jeho trvalému poškození. Vzhledem k velikosti odpuzovače uchovávejte zařízení mimo dosah malých dětí. **UPOZORNĚNÍ:** Odpuzovač MITELESS® je preventivním prostředkem. Účinnost odpuzovače je závislá na objemu výskytu parazitů v prostředí, z tohoto důvodu nelze garantovat 100% účinnost. Výrobce/Dovozce/Distributor nenese v souvislosti s používáním MITELESS® odpovědnost za vznik nebo zhoršení projevu onemocnění spojených s výskytem roztočů. Na vady odpuzovače MITELESS® se vztahuje záruční doba v trvání 24 měsíců. Životnost odpuzovače MITELESS® je omezena délkou životnosti baterie v trvání 6 měsíců. Více informací naleznete na **www. TICKLESS.cz.**